

“回家”备战

中国女足蓄力奥预赛最后一战

10日上午,在东京奥运会预选赛附加赛中首战告捷的中国女足回到了主场——苏州赛区,开始准备13日与韩国女足的附加赛第二回合比赛。

8日的首回合比赛中,中国女足2:1客场战胜韩国队。9日,中国女足飞抵上海并接受严格入境防疫检测。队员们今日通过点对点闭环封闭转运的方式抵达苏州赛区,就地接受核酸检测,之后便进驻了隔离“红区”。据悉,韩国队也于一小时后抵达并顺利入驻。

“终于回来了,感觉心情很好。”中国女足主教练贾秀全用最朴素的话语传递着回到主场的舒畅心情。

面对首回合的胜利,贾秀全首先提及的却是“忘记”,“下一步要做的就是能够忘掉上一场比赛,重新开始准备,而且真正做好(面对)困难的准备。”他表示接下来的比赛将是双方心理、体能、意志品质各方面的较量,劲儿不能松。

中韩女足奥预赛附加赛为两回合主客场赛制,中国女足先客后主,两场比赛仅相隔五天,队员们还要在严格防疫措施下历经短时间内的出入境。但旅途劳顿并没有减灭姑娘们的劲头,抵达的当日下午她们就进行了回国后的首场训练,迅速投入到备战中。

“接下来的几天,我们还会保持一个正常训练的节奏,演练更多技战术。”贾秀全说,“希望能借助我们的主场完成梦想。”

13日下午,中国女足将迎来本次奥预赛之旅的最后一战,坐镇苏州奥体中心主场对阵韩国队。中国女足在官博中写道:“中国女足将全力拼搏,不负众望,迎接胜利!” (据新华网)

“北斗杯”全国青少年体育大赛在京启动

第十二届中国卫星导航年会“北斗杯”全国青少年体育大赛8日在北京启动。

大赛以“北斗少年 追梦百年”为主题,旨在打造新型优质、覆盖面大、参与面广、影响深远的国家青少年体育品牌活动。大赛分为常规赛和总决赛两个阶段,推出“北斗少年营”“北斗智慧跑”“北斗智慧定向”三个系列赛。

北斗系统作为国家重大空间基础设施,自去年7月开通全球服务以来,系统运行保持连续稳定,各项功能性能满足指标要求,已全面转入服务全球发展新时代。

中国卫星导航系统管理办公室主任杨健介绍,作为“北斗+体育”的全国大型综合性创新示范青少年体育品牌活动,“北斗杯”全国青少年体育大赛被纳入中国卫星导航年会科普重要活动。

5月下旬,第十二届中国卫星导航年会将在江西南昌举行。

(据新华网)

法甲:

巴黎圣日耳曼胜斯特拉斯堡



4月10日,巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩(前右)和斯特拉斯堡队球员吉尔贝(前左)在比赛中拼抢。

当日,在2020-2021赛季法国足球甲级联赛第32轮比赛中,巴黎圣日耳曼队客场以4比1战胜斯特拉斯堡队。 新华社发

德甲:拜仁战平柏林联



4月10日,拜仁慕尼黑队球员庆祝队友穆夏拉(右二)的进球。

当日,在2020-2021赛季德国足球甲级联赛第28轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场以1比1战平柏林联队。 新华社发

京味话剧《大徽班》再现徽班进京历史

“当了一辈子戏迷,这个戏真看得很过瘾!闫锐导演处理得很有创意。非常精彩,非常动人,非常成功!”4月8日晚,93岁的老艺术家蓝天野在梅兰芳大剧院看完由人艺青年演员、导演闫锐执导的原创京味话剧《大徽班》之后赞不绝口。这部为纪念徽班进京230周年而创作的剧目,不仅再现了

200多年前“徽班进京”时那些戏曲伶人的故事,也连接起了北京人艺几代艺术家对中国传统戏曲艺术的痴迷与热爱。

《大徽班》摒弃了以往重大历史题材剧目惯用的宏大叙事手法,集中笔墨刻画了徽班伶人高凤岐和李云仙的艺术追求与重情重义的责任担当,再现了徽调向京剧嬗变的传奇历程。此

外,剧中还融入了昆曲、梆子等声腔剧种,采用“戏中戏”的表现手法,嵌入合乎情境又有充分历史依据的戏曲表演,并通过现场伴奏,让话剧与戏曲融为一体,呈现出了当时徽班内丰富的剧种样态和戏曲文化,让观众能够在一种充满历史感的氛围中去了解徽班,感受戏曲艺术的魅力。

据《北京晚报》

·影视速递·

“镇海保卫战”首登荧屏!

《巍城》还原浙江真实抗战历史

十四年抗战是中华民族反抗外来侵略的伟大壮举,是影视创作的宝贵资源。近日,大型革命战争题材电视剧《巍城》杀青,该剧首次将“镇海保卫战”搬上荧屏,填补了浙江革命战争题材空白。

历史上的“七·一七”镇海保卫战,从1940年7月17日登陆开始至1940年7月22日日军溃退至海上为止,共五天五夜,镇守官兵与日军展开了一场英勇而惨烈的保卫战。电视剧《巍城》以“镇海保卫战”和宁波细菌战为史实背景,描述了1940年浙东抗日战争形势愈发严峻的情况下,共产党员萧寒奉上级命令返回故乡望海,带领群众共同抗日,并在战斗中建立和壮大浙东抗日根据地的故事。

剧中首次全面还原了新四军将士在中国共产党领导下血战到底,最终保护人民群众、取得浙江抗战胜利,其中涉及多个真实历史故事,诸如宁波商人集体沉船封锁甬江口以阻止日本军舰侵入镇海港口的爱国义举、日军灭绝人性实施宁波细菌战惨绝人寰的全过程、抗战后期美军飞行员突袭日本后降落宁波被新四军所救的感人史实等,均改编自真实历史事件。

在拍摄前,《巍城》主创人员前后7次到宁波勘景,参观考察了包括招宝山、郑氏十七房、四明山、镇海码头、慈城古镇、后海塘、马山湿地、港口博物馆、海防博物馆、天一阁等多个景点。该剧前期采风历时3年之久,保证了剧中场景的出处来源均有真实背景参考。该剧预计今年夏天登陆电视荧屏。

据《北京晚报》

